

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Idegenforgalmi nyelvvizsga előkészítő (angol)
A tantárgy neve angol nyelven:	Language Exam Preparation Course for Tourism (English)
A tantárgy kreditértéke:	4
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-IDNYEKA-04-GY
A tantárgy besorolása:	szabadon választható
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	angol
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Idegen Nyelvi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 4, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Foreign Language for Tourism (teljesítés) VAGY Idegenforgalmi szaknyelv (angol) (teljesítés) VAGY Idegenforgalmi szaknyelv (teljesítés)]

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a hallgatókat felkészítse az Európai Referenciakeret szerinti B2-es szintű idegenforgalmi szakmai nyelvvizsgára, ezzel egyidejűleg segítse a munka világában használt idegenforgalmi szakmai nyelvezet biztos megértésében és használatában a legegyszerűbbtől a komplexig, fokozatosan a kreativitás és önállóság felé haladva.

A kurzus végén a hallgató képes lesz megérteni közlések és kérdések egészét és részleteit szakmai témakörökben, a szakmai kommunikáció során a mondanivalót folyamatosan, világosan, a megfelelő szakszókincs alkalmazásával kifejezni, szakmai tematikájú írott szövegeket egészében és részleteiben is megérteni, szakmai témakörökben tartalmilag egységes szöveget alkotni összetett nyelvi elemek és a szakmai szókincs felhasználásával a hivatalos formai előírásoknak megfelelően.

A kurzus témái és az alkalmazott feladatok szorosan kapcsolódnak mind a szakmai tantárgyak ismeretanyagához mind a szakmai nyelvvizsga elvárásaihoz.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A kurzus során a hallgatók megismerkednek a megcélzott angol egynyelvű nyelvvizsgarendszer feladattípusaival, mind a négy nyelvi készség rendszeres fejlesztésével felkészülnek a B2-es szintű idegenforgalmi nyelvvizsgára. A kurzus során a következő témakörökkel foglalkoznak és sajátítják el a témához kapcsolódó szakmai angol nyelvet és kommunikációs eszközöket: Turisztikai alapfogalmak, közlekedés, szállástípusok, utazásszervezés, utazási irodák, konferencia és rendezvényszervezés, marketing, gasztronómia, wellness és egészségturizmus, fenntartható turizmus, magyarországi világörökségi helyszínek, Hungarikumok és Magyarország turisztikai régiói.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók feladatai a félév során: aktív órai részvétel, házi feladatok elvégzése, az órai anyag után követése, feldolgozása, önálló prezentáció készítés, hivatalos levél írása, csoportos project feladat elkészítése, szakterülethez kötődő olvasott és hallott szöveg értelmezése, feldolgozása, grafikon elemzés, párbeszéd, szakmai szerepjátékok összeállítása és előadása, online szókészlet készítése és elsajátítása. Internetes oldalról releváns szakmai anyag kutatása és feldolgozása. Nyelvvizsga felkészítő minta feladatok gyakorlása órán vagy házi feladatként.

## A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A kurzus értékelésében jelentős szerepet tölt be a diagnosztika, valamint a hallgatók fejlődésének nyomon követése. A helyzetfeltárás elsősorban az érdeklődési területek és az előzetes tudás feltérképezésére irányul szóbeli és írásbeli szintfelmérő és egyéb feladatok segítségével.

A hallgatók az órán és órán kívül elvégzett szóbeli és írásbeli feladatokra folyamatos visszajelzést kapnak egyéni, illetve csoportos szóbeli és írásbeli értékelés, megbeszélés, javítás, ellenőrzés keretén belül, amelynek alapján nyomon követhető és mérhető mind a 4 nyelvi készség folyamatos fejlődése.

A tantárgy sikeres teljesítésének feltétele a kiadott feladatok elvégzése, az aktív órai részvétel és a hallgató nem hiányozhat 4 alkalomnál többet a kurzus során.

Az értékelés 1-5 - ös skálán történik. A kurzus sikeres teljesítéséhez és az év végi jegy megszerzéséhez az alábbi feladatok teljesítése szükséges:

- szódolgozatok digitális vagy papíralapú formában (minimum 2).

Értékelés: 60 %-tól 2-es, 70%-tól 3-as, 80%-tól 4-es, 90%-tól 5-ös.

- beadandó levél és / vagy fogalmazás

Értékelési szempontok: Tartalmi megfelelés, koherencia, nyelvhelyesség, szókinccs

- prezentáció készítése, feltöltése a Coospace-re és előadása

Értékelési szempontok: prezentáció formai és tartalmi megfelelősége, prezentáció előadásmódja, nyelvhelyesség, folyékonyosság, szókinccs, kiejtés.

- grafikon elemzés szóban és írásban

Értékelési szempontok: prezentáció formai és tartalmi megfelelősége, prezentáció előadásmódja, nyelvhelyesség, folyékonyosság, szókinccs, kiejtés.

Gyakorlat esetében a megszerzett ismeretek számonkérése a szorgalmi időszakban történik. Az értékelés formája a gyakorlati jegy. A gyakorlati jegy a hallgató egy féléven át végzett teljes gyakorlati munkáját értékeli, elméleti ismereteinek alkalmazási szintjét minősíti. A gyakorlati jeggyel értékelendő tantárgy követelményeit a hallgatónak a szorgalmi időszakban kell teljesítenie. A gyakorlati jegyet ötfokozatú skálán kell meghatározni.

## KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Csernókné Jezerniczky Éva: *Társalgás, szituációk, grafikonelemzés és hallás utáni szövegértés : üzleti angol : [B2]*. Lexika, 2020
- Muth Csilla: *Exploring tourism in English*. Szega Books Kft., 2017

## AJÁNLOTT IRODALOM:

- Némethné Hock Ildikó: *1000 questions 1000 answers*. Lexika, 2000
- Strutt, Peter: *English for international tourism : intermediate coursebook*. Pearson Education Limited, 2013